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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA 

CONSELHO UNIVERSITÁRIO 

 

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Universitário da Universidade 

Federal do Oeste da Bahia. 
 

Aos vinte dias do mês de abril de dois mil e quinze, às nove horas e cinco minutos, 1 

reuniram-se na sala de reuniões do Pavilhão I do Campus Reitor Edgard Santos, em 2 

Barreiras/BA, os membros do Conselho Universitário sob a presidência da Magnífica 3 

Reitora Pro Tempore, Professora Iracema Veloso, do Vice-Reitor Pro Tempore, 4 

Professor Jacques Antonio de Miranda, com a presença da Diretora Pro Tempore do 5 

Centro das Ciências Biológicas e da Saúde, Professora Adma Kátia de Lacerda 6 

Chaves, do Diretor Pro Tempore do Centro das Humanidades, Professor Prudente 7 

Pereira de Almeida Neto, da Diretora Pro Tempore do Centro Multidisciplinar do 8 

campus de Barra, Professora Antonia Mirian Nogueira de Moura Guerra, do Vice-9 

Diretor Pro Tempore do Centro Multidisciplinar do campus de Luís Eduardo 10 

Magalhães, Professor Leonardo Rospi, do Diretor Pro Tempore do Centro 11 

Multidisciplinar do campus de Bom Jesus da Lapa, Professor Roberto Bagattini 12 

Portella, do Pró-Reitor de Planejamento e Desenvolvimento Institucional, Poty 13 

Rodrigues de Lucena, do Diretor Pro Tempore do Centro das Ciências Exatas e das 14 

Tecnologias, Professor Oldair Donizeti Leite, da representante do corpo docente, 15 

Professora Mary Anne Torres Garcia, da Vice-Diretora Pro Tempore do Centro 16 

Multidisciplinar do campus de Santa Maria da Vitória, Professora Dorotea Souza 17 

Bastos, da Pró-Reitora de Administração e Infraestrutura, Professora Adriana 18 

Migliorini Kieckhöfer, do Representante do Servidores Técnico-Administrativos, 19 

Jonas Ten Caten; para tratar da seguinte pauta: 1) Continuação da Apreciação da 20 

Minuta de Resolução que dispõe sobre o Concurso Público para a Carreira do 21 
Magistério Superior na Universidade Federal do Oeste da Bahia. A Presidente do 22 

Consuni, Professora Iracema Veloso iniciou a reunião extraordinária com a continuação 23 

da apreciação da Minuta de Resolução que dispõe sobre o Concurso Público para a 24 

Carreira do Magistério Superior na Universidade Federal do Oeste da Bahia, a partir da 25 

Seção V – Da Defesa da Proposta de Atividade Acadêmica. O Professor Jacques 26 

Antonio de Miranda realizou a leitura do artigo 77, e os conselheiros presentes fizeram 27 

suas considerações. Às dez horas e quarenta e seis minutos, a Professora Adma Kátia de 28 

Lacerda Chaves solicitou sua retirada da reunião por compromissos pré-agendados, e a 29 

Vice-Diretora Pro Tempore do Centro das Ciências Biológicas e da Saúde, Professora 30 

Ana Maria Mapeli, a substituiu. Após a deliberação dos Conselheiros presentes, 31 

concluiu-se a Seção VI da Minuta de Resolução. Às doze horas e vinte minutos, a 32 

Magnífica Reitora Pro Tempore, Professora Iracema Veloso declarou suspensa a sessão 33 

extraordinária do Conselho Universitário da Universidade Federal do Oeste da Bahia. 34 

Às quatorze horas e quinze minutos, o Vice-Reitor Pro Tempore, Professor Jacques 35 

Antonio de Miranda declarou reaberta a sessão extraordinária do Conselho Universitário 36 

da Universidade Federal do Oeste da Bahia, para continuação da apreciação da Minuta 37 

de Resolução que dispõe sobre o Concurso Público para a Carreira do Magistério 38 
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Superior na Universidade Federal do Oeste da Bahia, a partir do Capítulo VIII – Do 39 

Julgamento. Às dezessete horas e trinta e três minutos, a Professora Antonia Mirian 40 

Nogueira de Moura Guerra solicitou sua retirada da reunião, para retornar ao Campus da 41 

Barra da UFOB. Os Conselheiros continuaram a apreciação dos artigos da referida 42 

minuta de Resolução. Às dezoito horas e trinta minutos, o Vice-Reitor Pro Tempore, 43 

Professor Jacques Antonio de Miranda encerrou a sessão extraordinária do Conselho 44 

Universitário da Universidade Federal do Oeste da Bahia, e nada a mais havendo a ser 45 

registrado, eu, Andrea Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ATA que segue 46 

assinada por mim e todos os presentes, estando disponível na íntegra, gravada em 47 

formato digital. Barreiras, 20 de abril de 2015. 48 


